

梅奥狂轰40分

达拉斯小牛队力克休斯敦火箭队

新华社休斯敦12月8日电(记者 张永兴)休斯敦火箭队8日晚在丰田体育中心对阵老对手达拉斯小牛队,在上半场以66:63领先的情况下,下半场被对手追平并超越,最终以109:116惜败。

此役是继今年4月18日火箭队以110:117不敌小牛队之后,再一次负于对手。

当晚比赛一开始,达拉斯小牛队发挥出色,而火箭队则发挥失常,配合不好。只是在第二节比赛还剩2分50多秒钟时,火箭队才将比分追上,与对手打成54:54。此后,火箭队一直比分领先,但是在第四节比赛还剩不到5分钟时,小牛队又将比分追上,双方战成100:100。在第四节比赛中

还剩56秒时,火箭队与小牛队的比分为107:109,火箭队以2分落后对手,但火箭队未能抓住最后机会,反而是小牛队高歌猛进,再进账7分,火箭队最终被迫饮恨球场。

在当晚的比赛中,哈登表现不俗,为火箭队贡献了39分,帕森斯夺得18分,道格拉斯和帕特森分别获得13分和12分,但华裔球星林书豪上场18分钟,仅夺得7分,并有2个篮板、3个助攻和2个抢断。

小牛队的梅奥当晚表现抢眼,为小牛队夺得40分,其队友卡曼获得20分。

目前,火箭队在本赛季的战绩为9胜10负,其中在主场为7胜4负,小牛队的战绩为10胜10负。



小牛队球员梅奥(右)在比赛中进攻

托雷斯梅开二度

切尔西新帅上任获首胜

据新华社伦敦12月8日电(记者 岳东兴)刚刚在欧冠联赛上打破“进球荒”的托雷斯12月8日两度建功,帮助切尔西以3:1击败桑德兰,取得“蓝军”近8场英超联赛中的首胜。

做客的切尔西开局掌握主动,托雷斯在第11分钟以一记精彩的凌空抽射打破僵局。塞·拉尔森在半场结束前因禁区内铲球犯规,送给“蓝军”一个点球,托雷斯将球罚进。易地再战后不久,中场大将马塔以一记劲射将比分改写为3:0。亚当·约翰逊随后为桑德兰扳回一球,但切

尔西顶住了对手的反扑,将胜势保持到终场。输球的“黑猫”跌入降级区。

这是切尔西新帅贝尼特斯上任后在英超中取得的首胜。“蓝军”此前在联赛中7场不胜,与榜首差距一度被拉大到10分,创下该队自1995年2月以来最长的不胜纪录。

全取3分后,先战罢16轮的切尔西暂列第3位。作为欧冠冠军,切尔西将在下周飞往日本,代表欧洲征战世俱杯赛。

在20支英超球队中垫底的女王公园巡游者,当天又打平了。面对主场作战

的威根,西塞在第71分钟的进球,帮助客队2:1领先,一度看到取得本赛季首胜的希望。但糟糕的防守让“副班长”再遭重创,麦卡锡3分钟后将比分扳平,两队最终各取1分。

16轮后,巡游者依旧是一场不胜,创下了英超中一支球队从开局算起最长的不胜纪录。被誉为当今最优秀的英格兰本土教练雷德克纳普压力重重。他执教巡游者以来虽止住了输球的颓势,但赢不了球还是难以保级。巡游者目前距离倒数第四的“安全区”还差8分。



托雷斯在比赛中庆祝进球

欧洲奥委会
决定举办欧运会

首届比赛将于2015年在巴库举行

新华社罗马12月8日电
(记者 马邦杰)欧洲奥林匹克委员会8日在罗马举行的全体代表大会上投票决定创办欧洲运动会,首届比赛将于2015年在阿萨拜疆首都巴库举行。

是否创办欧运会是第41届欧洲奥委会全会的重要议题。会议对此进行了秘密投票,结果38票赞同,8票反对,3票弃权,议题因此得以通过。首届欧运会预计将于2015年5月举行。

根据代表大会的决定,欧运会每四年举办一次,共设15个奥运项目和两个非奥运项目,具体比赛设项还有待确定。欧洲田径联合会明确表示反对创设欧运会,因此届时欧运会上是否有田径比赛还是个未知数。

全国女排联赛第九轮
上海队遭遇三连败

本报综合消息 全国女排联赛第九轮的比赛于12月8日结束。上海女排客场在先胜两局的情况下,被浙江女排连扳三局,遭遇三连败。

浙江女排在先失两局的不利形势下,换上老将周苏红,这一招立即见效。浙江女排最终连扳三局以3:2力挫上海。

从比赛过程看,周苏红的作用相当明显,她的一传稳定,防守出色,进攻犀利。决胜局,气势旺盛的浙江队开局就以6:1领先。上海队一度将比分追至6:7。但已无力回天。(李红)

广告